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NL'  MONTAGEHANDLEIDING:

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kij-
ken welke schets, in de handleiding, van toepassing is.

1. Demonteer de achterlicht units. Demonteer de bumper inclusief de
stalen stootbalk van het voertuig, de stootbalk wordt niet meer
gebruikt. Zie figuur 1.

2. Monteer de trekhaak op de achterwand van het voertuig op de punten
A, monteer het geheel handvast.

3. Plaats de steunen C en D en bevestig deze op de punten B, monteer

het geheel los-vast.

Monteer steunen C enD op de achterste uitlaatophangsteun.

Plaats de steunen E en F en bevestig deze.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

Zaag overeenkomstig figuur 2,3 en 4 de aangegeven deel uit

Plaats de kunststof kap terug op de trekhaaak. Zie figuur 5

Monteer de Brink Connector G inclusief wegklapbare stekkerplaat H

met strip | op de punten J en K.

10. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

11 Herplaats het onder punt 1 verwijderde.

L ® N A

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding

BELANGRIJK:

*Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

*|ndien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

*Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect gevolg
is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-geschikte
gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorgeschreven mon-
tagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig
montagevoorschrift.

GB FITTING INSTRUCTIONS:

Before you start the fitting you must check the type plate to deter-
mine which sketch, in the Ffitting instruction, is applicable.

1. Remove the rear-light units. Remove the bumper and the steel buffer
beam from the vehicle. The buffer beam will no longer be needed. See
figure 1.

2. Fit the tow bar on the rear panel of the vehicle at points A and fit the
whole thing finger-tight.

3. Position the supports C and D and attach them at points B, then fit the

whole thing without fully tightening.

Fix supports C and D to the rear exhaust suspension support.

Position the supports E and F and attach them.

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

Saw out the portions as indicated in fig. 2,3 and 4.

Refit the plastic cover on the towbar. figure 5.

Fit the Brink Connector G including the foldaway socket plate H and

strip | at points J and K.

10.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

11. Replace the items removed in step 1.

0 0Nk

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.
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Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli: Bmw

X3 04/2014->
X4 06/2014->

Tipo funzionale: GO1oppure GO2oppure F25 oppure F26

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E1155R 0111412
Valore D: 12,5 kN

Carico Verticale max. S: 100 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare 'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma UN
ECE R55, all'installazione sulla vettura su cui siintende procedere al mon-
taggio, compilare la seguente formula (se necessario declassare la massa
rimorchiabile):

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitZalle prescrizioni sia del
costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il sequente dispositivo di attacco meccanico:

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC

= » 0,00981 < 12,5 kN
T+C

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 656470/15-01-2019/17
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Fahrzeugs ist Ihr Handler zu befragen.

* Die Quetschmuttern mussen nach einem spateren l6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Brink haftet nicht fir Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemaRen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

- INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque signalé-
tique de l'attelage afin de déterminer la figure correspondante
dans la notice de montage.

1. Démonter les feux arriere. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris
la traverse en acier; la traverse ne sera plus utilisée. Voir la figure 1.

2. Fixer l'attache-remorque a l'arriere du véhicule aux points A, monter
'ensemble sans serrer.

3. Positionner les supports C et D et les fixer a 'emplacement des points

B, monter l'ensemble sans serrer.

Monter le supports C et D sur le support de l'échappement postérieur.

Positionner les supports E et F et les fixer.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

Scier les parties indiquées conformément a la figure 2,3 et 4.

Remettre le capot en plastique sur le attelage. Voir la figure 5.

Monter le Brink Connector G et compris la prise rabattable H avec pla-

quette | sur les points J et K.

10.Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

11. Remettre en place les éléments déposés au point 1.

L ® N ;A

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de Fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la

notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électri-
que, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de ['attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y com-
pris ['utilisation d'outils inappropriés et l'utilisation d'un mode d’emploi
et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d'une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.

MONTERINGSANVISNINGAR:

Fore du startar monteringen maste du kontrollera typskylten F6r att
kunna bedoma vilken skiss i monteringsanvisningen som skall
anvandas.

1. Demontera bakljusmodulerna. Demontera stotfangaren inklusive stot-
randen av stal fran fordonet, stotranden forfaller. Se figur 1.

2. Montera dragkroken vid punkterna A mot fordonets bakvagg utan att
dra at helt.

3. Placera stoden C och D och fast dem vid punkterna B, fast sedan det
hela utan att dra at ordentligt.

4. Fast stoéden C och D pa den bakre avgasrérsupphangningen.

5. Placera stagen E och F och montera dem.

© 656470/15-01-2019/6
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anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de
foreskrevne samt fejltolkning af den medfglgende montagevejledning.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

E INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

Antes de comenzar el montaje por favor, verifique la placa descripti-
va del enganche con el fin de determinar la Figura correspondien-
te en la reseia de montaje.

1. Desmontar las unidades de las luces traseras. Desmontar el paracho-
ques inclusive el tope de acero del vehiculo, el tope no se vuelve a uti-
lizar. Véase la figura 1..

2. Coloque el enganche para remolque en el panel trasero del vehiculo en
los puntos Ay coléqguelo todo apretando a mano.

3. Colocar los soportes Cy Dy fijarlos a la altura de los puntos B, montar
el conjunto sin apretar mucho.

4. Colocar el soportes Cy D en el soporte de suspensién de escape poste-
rior.

5. Instalar los soportes Ey F y sujetarlos.

6. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

7. Savifglge figur 2,3y 4 de markerede dele ud.

8. Vuelva a colocar la tapa de plastico del barra de remolque.Véase la
figura 5.

9. Montar la Brink connector G incluida la placa de enchufe batiente H'y
la banda | en los puntos J y K.

10. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gré-
fico.

11. Volver a poner lo retirado bajo punto 1.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de Fijacién.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' consiltese al con-
cesionario.

*Si en los puntos de fijacién hay una capa de betln o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciony la presién
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo despu-

és del montaje del enganche.

Brink no se responsabiliza por dafos causados, directa o indirectamente,
por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inadecua-
das, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indicados
y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de montaje.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta per determinare
quale disegno, presente nelle istruzioni, & applicabile.

1. Smontare i gruppi dei fanali posteriori. Smontare il paraurti e la barra
d'acciaio dal veicolo; la barra in acciaio non dovra piu essere montata.
Vedi figura 1.

2. Montare il gancio traino manualmente nella parte posteriore del veico-
lo, in corrispondenza dei punti A.

3. Posizionare i sostegni C e D e fissarli manualmente in corrispondenza
dei punti B.

4. Montate il sostegni C e D sul supporto esterno del tubo di scarico.

5. Posizionare i sostegni E e F e fissarli.

6. Serrare tuttiidadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

© 656470/15-01-2019/8
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znajdujy sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrau-
liczne lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

- Stosowac nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamietac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodno$¢ i sprawno$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione posrednio
lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewtadciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z instrukcja,
oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji..

SF . ASENNUSOHJEET:

Ennen asennusta, selvita tyyppikilvesta, miké asennusohjeen piirros
koskee kyseisté autoa

1. lIrrota takavaloyksikot. Irrota ajoneuvosta puskuri sekd terdksinen
iskunvaimenninpalkki, iskunvaimenninpalkkia ei enda kayteta. Ks. kuva
1.

.2. Kiinnitad vetokoukku ajoneuvon takaseindan kohtiin A, kiinnita kaikki
kdsin.

3. Aseta kannattimet C ja D ja kiinnitd ne kohtiin B, kiinnita ne kaikki l6y-
hasti.

4. Kiinnitd kannatimrt C ja D pakoputken takimmaiseen riippukannatti-

meen.

Umiesci¢ wsporniki E i F i przymocowac je.

Kirista kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

Sahaa irti kuvan 2,3 ja 4 osoittamat osat.

Aseta puskurin muovisuojus takaisin vetokoukku. Ks. kuva 5.

© N

Viz schéma 1.

2. Prilozte taznou tyc na zadni panel vozidla k boddm A a utdhnéte ru¢né
tento celek.

3. Umistéte vzpéry Ca D a pripevnéte je vbodech B, pak pripevnéte celou
tuto ¢ast aniz byste ji plné utahli.

4. Upevnéte podpéru C a D k zadni podpére Gchytu vyfuku.

5. Umistéte vzpéry E a F pripevnéte je.

6. Utadhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou ve vykre-

se.

Odriznéte ¢asti viz schéma 2,3 a 4.

ipevnéte zpét plastovy kryt tazné zarizeni. Viz schéma 5.

9. Nasadte Brink Connector G véetné drzaku zasuvky H a pasku | k boddim
Jak

10.Utdhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou ve vykre-
se.

11. Vyménte dily odstranéné v kroku 1.

© ~

Pfed demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni
prirucku.
Montazni pokyny a metoda pfipevnéni dle nacrtu.

Pfed montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual

DULEZITE

*Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obratte se na svého pro-
dejce.

* Pokud je misto montaZe opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k taZeni se obratte na
svého prodejce.

* P¥i vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontakt.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante
je.

* Po montazi uschovejte tento manuél k ostatnim dokladim vozidla.

9. Kiinnitd Brink Connector G ja siihen kiinnitetty kokoontaitettava pisto-
rasialevy H kaistaleineen | valiin kohtiin J ja K.

10.Kiristd kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

11. Aseta takaisin paikalleen kohdan 1 osat

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kdytet-
ty kdsikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajarjestelman asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei-
nen asennusopas.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttdva neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siitd, etta ei jouduta kosketuksiin
sahko-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettéva yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

* Brink ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan tai epdsuoraan
aiheutunut vaarasta asennuksesta samoin kuin sopimattomien tyokalu-
jen kaytosta, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennusmenetelmien tai
vélineiden kaytosta seké kyseisten asennusohjeiden vaarintulkinnasta.

€2 POKYNY K MONTAZI:

Pred instalaci je nutno zkontrolovat typovy stitek, abyste zjistili,
ktery nakres v pokynech pro instalaci mate pouzit.

1. Odstrante jednotky zadnich svétel. Odstrante naraznik o ocelovou
nosnik ndrazniku z vozidla. Nosnik ndrazniku jiz nebudete potrebovat.

© 656470/15-01-2019/10

* Spolecnost Brink neodpovida za primé ani neprimé Skody zplsobené
nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych néstrojd, pouziti jinych
metod montaZe a prostredkd nez uvedenych a nespravnym pochopenim
téchto pokynd k montazi

H' szZERELESI UTMUTATO:

Miel6tt régzitené az eszkozt, ellendrizze a tipustablat, hogy a régzi-
tési utmutaté alapjan melyik abra alkalmazandoé.

1. Tévolitsa el a hdtsé vildgitétesteket. Tavolitsa el a jarmirél az Gtkozét
és az acél Utkozérudat. Az Gitkdzérddra mar nem lesz szlikség. Lasd az
abrat 1.

2. lllessze a vonodrudat a jarmU hatfaldhoz, majd hizza meg ujjal a rogzité-
seket.

3. Helyezze el a C és D tdmasztékokat és illessze a B pontokhoz, majd sze-
relje fel az egész targyat lazén felcsavarva.

4. Rogzitse a C és D tartéelemet a hatso, kipufogot felfliggesztd tartde-
lemhez.

5. Helyezze fel a(z) E és F tdmasztékokat és csatolja Gket.

6. Szoritsa be az 6sszes anyét és csavart a rajzon feltiintetett csavarényo-
matékig.

7. Flrészelje ki a darabokat az 2,3 és 4 .abrén feltintetett modon.

elyezze vissza a l6kharité manyagvonoérudat. Lasd az abrat 5.

9. Szerelje fel a G Brink Connector az H aljzatlemezzel és a | panttal egyitt
az J és K pontokban.

10.Szoritsa be az 0sszes anyat és csavart a rajzon feltiintetett csavarényo-
matékig.

11. Tegye vissza az 1 [épésben eltavolitott darabokat.

®©

A szétszerelés és a jarmi alkatrészek dsszeillesztése érdekében, lasd
a munkahelyi kézikényvet.

Az 6sszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

Az eltdvolithaté gombrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a
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